Thưa các đồng nghiệp thân mến!

Với văn bản này chúng tôi xin gửi đến các bạn một số thông tin quan trọng về kì thi A1, kì thi chứng nhận trình độ Tiếng Đức sơ cấp 1 do Cơ quan tổ chức thi và cấp chứng chỉ tiếng Đức của Cộng hoà Áo ÖSD cấp (ÖSD = Österreichisches Sprachdiplom).
Chúng tôi rất vui mừng thông báo cho các bạn biết rằng, ngay từ bây giờ các bạn có thể tìm hiểu về kỳ thi A1 đã được biên soạn mới của Áo cũng như dạng thức của một bài thi ở trình độ này trên mạng bằng cách truy cập vào trang Web của chúng tôi www.osd.at, chọn mục ,,Modellprüfung”.

Sau khoá tập huấn và sát hạch giám khảo, kỳ thi trình độ A1 có thể được tổ chức tại trung tâm đào tạo của các bạn từ ngày 01.01.2009. Kế hoạch tập huấn giám khảo cho kỳ thi lần này tuỳ theo nhu cầu sẽ được thực hiện giữa ÖSD và trung tâm đào tạo của các bạn.

Theo quy định, sau khi kết thúc khoá tập huấn các thành viên sẽ trải qua bài tập sửa lỗi mẫu theo tiêu chí của ÖSD và nộp lại cho bộ phận bảo mật của ÖSD.

Chúng tôi đã thông báo lệ phí của kỳ thi A1 trong văn bản trước và sẽ đưa vào bản thoả thuận cấp giấy phép thành lập Hội đồng thi từ ngày 01.01.2009. 
Theo Công báo của Bộ Ngoại giao Đức tại Berlin, kỳ thi trình độ tiếng Đức A1  này được Bộ Ngoại giao Đức công nhận là đủ điều kiện tiếng Đức để xin cấp visa đoàn tụ gia đình.

Do yêu cầu về tổ chức chúng tôi đề nghị các bạn thông báo sớm cho chúng tôi về nhu cầu tổ chức kỳ thi này từ năm 2009 tại trung tâm đào tạo của mình. Nếu như các bạn chưa đưa ra ngay được quyết định thì các bạn có thể liên lạc với chúng tôi ngay khi các bạn có nhu cầu.

Xin chân thành cảm ơn sự hợp tác của các bạn.
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