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Cours de Français juridique 2013-2014: préparez-vous pour le Diplôme de français juridique B2 de la Chambre de commerce et d’industrie de Paris

EN 2014, OBTENEZ LE DIPLOME DE FRANÇAIS JURIDIQUE DELIVRE PAR LA CHAMBRE DE COMMERCE ET D’INDUSTRIE DE PARIS !
Cette année encore, le cours de français juridique sera dispensé à l’Institut français de Hanoi. Venez ajouter une compétence essentielle à votre CV ! Une équipe de professeurs expérimentés (avocats, juristes) vous présenteront le droit français et le droit international et vous donneront les moyens d’obtenir le diplôme de français juridique B2 délivré par la Chambre de commerce et d’industrie de Paris. 
Le diplôme de la Chambre de commerce et d’industrie de Paris, reconnu en France et dans l’Union Européenne, constitue un atout majeur pour la présentation d’un dossier de demande de bourse d’études en France, mais également pour la recherche d’un stage ou d’un emploi dans le secteur du droit et de l’entreprise. 
Contenu : 100 heures portant sur : notions fondamentales du droit français, compréhension orale et capacités à exprimer un raisonnement juridique en français, méthodologie juridique française, terminologie juridique, droit des affaires, droit des obligations, droit général approfondi, préparation de l’examen de la Chambre de commerce et d’industrie de Paris.

Frais d’inscription aux cours : 2, 4 millions VND.

Droits spéciaux d’inscription à l’examen de la Chambre de commerce de Paris : 1,5 millions VND si l’étudiant a suivi le cours ou 2 Millions de VND en inscription libre. 
Lieu des cours : L’institut français de Hanoï – L’Espace 
Calendrier : Les cours auront lieu sur une seule session, prévue du 22 octobre 2013 au 17 avril 2014. L’examen écrit aura lieu à la fin du mois d’avril et l’oral est prévu au mois de mai.

Horaires : Le mardi et le jeudi entre 18h et 20h. Occasionnellement le vendredi entre 18h et 20h
Test de niveau prévu le samedi 12 octobre 2013 à 10h à l’IFV : Inscription auprès de L’Espace à partir du 1/9/13
Pour toute information complémentaire, voir le site de la Chambre de commerce et d’industrie de Paris : http://www.francais.ccip.fr/dfp-juridique-b2/
Vous pouvez également contacter Benjamin : benjamin.guegau@gmail.com ou au 01 23 46 36 447. 
NOUVEAU : SI VOUS ETES A HO CHI MINH VILLE, VOUS POUVEZ EGALEMENT PARTICIPER A CE COURS.  Contactez Benjamin (benjamin.guegau@gmail.com) pour plus d’informations. 
